

## 国庆中秋

# “超级假期”怎么玩？ 攻略来了！

中秋、国庆双节合一的“超级假期”即将到来，再叠加亚运热潮，5年来最旺“黄金周”呼之欲出！但是，具体哪些玩法“最IN”成了集体关注的话题，为此，记者多方采访，为大家总结了四大打卡亮点，快来围观吧。

### 1 “亚运热”领衔热潮

与往年不同，今年“国庆档”恰好与亚运会相遇，“因体育赛事奔赴一座城”成为许多宁波市民的刚需，为国庆旅游再添“一把火”。

9月23日，备受瞩目的杭州第19届亚运会正式拉开大幕，杭州也因此被推上国内最热门的旅游胜地之一，成了宁波周边游“顶流”。“杭州离宁波仅1小时车程，必须过去感受亚运氛围。”市民余女士已为全家规划好线路。

携程数据显示，杭州国庆档整体订单预订量同比增长超5倍，其中，机票预订量同比增长近5倍，酒店预订量同比增长超8倍。此外，宁波也因亚运的原因，位列全国客源地第三。

亚运会也激发了分会场宁波的经济活力，赛事“流量”将变成文旅“留量”。“最近花海盛放，选择到现场赏花、玩海、看沙排比赛的市民多起来了。”半边山旅游度假区有关负责人表示。松兰山旅游度假区人士则称，近期气温较高，再加上帆船赛事氛围热烈，周末海滩人流非常密集，预计国庆档会更热闹。

来自美团的数据显示，截至9月20日，浙江餐饮堂食的订单量较2019年同期增长超380%，主办城市杭州以及宁波、温州、湖州、绍兴、金华等协办城市的酒店、民宿“一房难求”，杭州跻身国庆铁路热门TOP10目的地。

### 2 中秋传统玩法最吃香

中秋节当天，传统玩法最吃香。作为“主角”的月亮，成了各大景区的互动对象。9月29日，韩岭将点亮一座巨型的“网红月亮”，同步开展古风音乐和舞蹈快闪表演、古风集市开市活动；古人讲究“雅兴”，中秋赏月之时正是无数文人骚客留下大量佳作之时，为此，9月29日、9月30日，宁波天一阁博物院东园将举办“佳音贺中秋·古诗今唱”活动，值得打卡。

古朴的街区也很有氛围感。9月29日-10月6日，慈城古县

城景区有中秋音乐舞台、非遗演出、民俗巡游、慈城驢马河文旅市集的缤纷活动。

夜晚，趁着月色，体验一把三江夜游也是绝佳选择。尤其推荐的是，9月29日-10月6日的日游航班(16:00-17:00)，以及9月29日的中秋静夜赏月航班(22:00-23:00)。

另外，穿汉服还能“薅羊毛”。9月29日，象山东海灵岩景区推出“穿汉服，游东海灵岩，免观光门票”的主题活动，唤起大家对中国传统服饰文化的热爱。

东海灵岩景区。  
通讯员 王世杰 摄

### 3 撸娃是一大“刚需”

国庆假期出游，撸娃是一大刚需，去哪儿玩合适呢？

其中，宁波方特、宁波野生动物园、宁波海洋世界、罗蒙环球乐园等亲子乐园是首选。例如，9月29日-10月6日，宁波海洋世界开展“水下奔月”“水下舞狮”“国潮灯会”“海洋剧场大型演出”以及明星动物表演、互动等活动；9月23日-10月22日，宁波野生动物园里举办“动物界的亚运会”，12个运动项目等你围观。

爬山也是给熊孩子“放电”的好方法。9月29日-10月6日，宁波五龙潭景区将迎来一场“森潭式瀑布咖啡生活节”，景区内原生态的山、水、石、潭、溪、瀑定能让你流连忘返；9月29日-10月3日，招宝山旅游风景区以年代为主线，设置各类游玩体验、舞台表演、集市铺位等，怀念旧时光，展现新时代风貌；10月1日-10月5日，九龙湖旅游度假区以九部经典的中外儿童改编剧——《冰雪女王》《狮子王大圣归来》《猫和老鼠》《木偶奇遇记》等轮番展演为主体，力推一场欢乐派对。

### 4 新业态强势“出圈”

景区里的新业态也纷纷出招，强势“出圈”。

其中，10月1日上午，位于前童古镇景区游客集散中心广场内的宁海前童古镇“360极乐飞球”正式对外开放，广大市民游客可以从“徐霞客”视角打卡祖国山川。

9月29日-10月6日，“溪口-滕头”旅游景区(溪口景区)在武陵路步行街开展《武陵记忆》情景秀、应梦里国庆精彩演艺。

9月29日-10月6日，绿野欢乐谷打造一场“冰雪狂欢”，游客可在室外戏雪场体验身穿短袖玩雪的快乐。

9月29日-10月5日，象山东海灵岩景区举办“高空扁带节”，首次挑战架设在室外电梯上的高空扁带，为游客带来强烈的视觉冲击和旅游体验。

影视特色也值得关注。9月29日-10月6日，象山影视城开展“第二十二届影视嘉年华”活动；9月28日-10月6日，中国海影城开展“第二届中国嗨电影节”活动。

9月29日-10月6日，浙东大竹海景区力推星空音乐会、星空露营、日出日落、天文世界·星海求知、草地狂欢、打卡粉黛花海、网红场景等，欢乐无限。  
记者 谢舒奕

## 守住“钱袋子”，警惕“代持房产”诈骗

“天上不会掉馅饼”，切勿因贪而失财。互联网时代，诈骗手段越来越高明，骗局一环套着一环，你永远猜不到自己会陷入多深。

小王就遇到了“天上掉馅饼的好事”，听同村的伙伴介绍，帮一个朋友代持房产。这位朋友因名下房产已有多套，买房资格受限，希望找一个可靠的人代持一下房产。他表示，他出钱买房，由小王帮他代持，房产登记在小王名下，首付及利息不用小王出一分钱，小王可以收到一笔不菲的代持费，没有

任何风险。

小王听后觉得自己占了大便宜，再说同村伙伴介绍的应该可靠，就答应了。按揭贷款办理完成后，前面几个月的利息都正常还款，但其间朋友以房子要装修为由，要求小王帮忙办理抵押贷款(二抵、三抵)、装修贷款、信用贷款、信用卡等累计达300多万元。起先小王是拒绝的，但对方表示不配合就断供，小王因自己的收入无法偿还利息，最终妥协了。但在贷款办理完成的4个月后，那个朋友

就消失了，也没再给小王账户付利息，小王背负了300多万元负债，悔不当初。

杭州银行宁波分行工作人员介绍，上述案例中，诈骗人以给付高额代持费，骗取代持人为诈骗人代持房产，再骗代持人配合其以房产抵押、信用贷款方式套取金融机构贷款资金，目前在本市已非个案，已有多人受骗。

国家金融监督管理总局宁波监管局提醒广大市民朋友，要牢记天上不会掉馅饼，树立安全意识，拒绝高

利诱惑，不能出借购房资格、身份证、银行卡等，一旦发现自己受骗应立即报警，用法律手段维护自己的合法权益。

记者 徐文燕 通讯员 赖诺 郑波

